Boras BA

Trettondagsbarometer. 2017-01-06

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 453.6 60.00 Leif Johansson - Lena Johansson 18448 15309 Ulricehamns BK
2 17 452.6 59.86  Bjorn Sorling - Bo Roos 80438 13691 Skara BS
3 16 443.1 58.61 Anders Wersén - Hans Friberg 25681 47152  Lidkopings BK - Skara BS
4 13 440.0 58.19 Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren 12534 27120 Herrljunga BK
5 5 430.5 56.94 Thomas Samuelsson - Daniel Gustavsson 9808 7923  Boras BA - Falkdpings BS
6 14 410.6 54.31  Gullvi Hogberg - Soren Lennartsson 1884 9338  Falkdpings BS
7 2 405.3 53.61 Jan Unosson - Hugo Jorgensen 8677 87239 Boras BA
8 21 399.0 52.78  Leif Lysebring - Lars Wallmark 10391 6908  Varnamo BK
9 18 377.0 49.86  Sten Oman - Hans Brolin 10766 7596  Bords BA
10 8 367.5 48.61 Thomas Therkelson - Per Lindsten 4805 38982 Onsdagsklubben
10 20 367.5 48.61  Kjell Evensen - Bengt Alrud 11738 4373  Askims BK - Bords BA
12 11 366.5 48.47  Gunnel Svensson - Gunnar Léngardh 7601 11868 Boras BA
13 4 362.3 47.92  Berry Johnsson - Ingrid Forsberg 59201 1700 Boras BA
14 22 359.1 47.50 Mattias Frank - Gun-Britt Borgvall 86217 47018 Boras BA
15 12 350.7 46.39  Nicklas Sivelind - Simon Gustavsson 45887 49608 Frolunda BS
16 3 340.2 45.00 Jonas Andersson - Arne Blomqvist 52637 7005  Anderstorps BK
17 19 331.8 43.89  Sten Gustavsson - Kenth Sandéhn 3098 7659  Falkodpings BS
18 15 326.6 43.19  Ingrid Molin - Jan-Ola Leifler 61748 81987 Falkdpings BS
19 6 321.3 42.50 Tage Bengtsson - Sten Johansson 1688 47019 Boras BA
20 7 319.2 42.22  Ville Norén - Lars-Géran Olsson 55295 24911 Boras BA
21 9 314.0 41.53  Brita Daun - Gittan Erikson 1691 10273 Boras BA
1 s E7 Basta kontrakt 2 & EK94 Basta kontrakt 3 497 Basta kontrakt
Nord v 109763 34 N =140 Ost v KDKn95 44 S =620 Syd v EKKn106 3NT S =400
Ingen + DKn7 NS +D ov + KD
#Kn105 & ¢ v & NT &Kn87 & ¢ v & NT #K1096 & ¢ v & NT
4984 4 Kné N6 7897 4 D732 485 N 115 8 108 4 K86 & EKn52 N 105 9 7 9
vKn84  vED5 S67897 v 87 vE10432 S 116 8 108 v 842 v D97 S 105 9 7 9
+ 96 ¢ K5432 O7 6544 ¢ K10964 ¢ Kn875 027 433 ¢ EKn8643 ¢ 9752 02846 4
#EKD82 #964 V7653414 *K2 294 V27433 *2 *84 V28464
4 KD10532 4 Kn106 4 D1043
v K2 v6 v53
+E108 ¢ E32 +10
*73 #ED10653 #EDKnN753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 7 44DV-3 &A 500 18.0 0.0|12 11 3NS+2 6 660 18.0 0.0|13 12 4vy N= +5 420 18.0 0.0
10 13 24 S+2 *Q 170 13.0 50| 4 19 3NS+1 6 630 150 30|16 9 3NS= *4 400 16.0 2.0
12 11 34 S+1 &K 170 13.0 50(14 9 3NS+1 a2 630 150 3.0|17 8 3#S+2 v8 150 140 4.0
18 5 24 S+2 *A 170 13.0 5.0|10 13 5& S+1 43 620 11.0 70| 5 20 2¢» N+1  ¢5 140 120 6.0
21 2 24 S+2 *A 170 13.0 50|16 7 44 N= a5 620 11.0 7.0| 7 18 3&N+1 2 130 10.0 8.0
3 20 34 S= a4 140 6.0 12.0| 3 20 5& S= a7 600 70 11.0| 4 21 54 N-1 +5 -50 4.0 14.0
4 19 34 S= *A 140 6.0 12.0| 6 17 5 S= +9 600 7.0 11.0|{11 14 5#S-1 ¢ A -50 4.0 14.0
14 9 34 N-= SA 140 6.0 12.0|15 8 3NS-1 +9 -100 40 14.0|15 10 4v N-1 +5 -50 4.0 14.0
6 17 34 0-2 +J 100 10 170(18 5 54 N-5 +6 -500 10 170(19 6 4v N-1 +3 -50 4.0 14.0
15 8 4aV-2 oA 100 10 170(21 2 3vyDN-2 7 -500 10 170(22 2 5#S-1 ¢ A -50 4.0 14.0
22 - 8.6 22 - 8.6 - 3 8.1
4 + 10854 Basta kontrakt 5 4 D1075 Basta kontrakt 6 & E9864 Basta kontrakt
Vast vK 3NT N =600 Nord v Kn106 5v V =-450 Ost v8 54 SD-1-100
Alla + K64 NS ¢ DKn ov ¢E2
109842 & ¢ v & NT #KKn54 & ¢ v & NT #Kn7543 & ¢ v & NT
43 4 Kn9762 N 109 9 9 9 4 EKB82 4943 N66 233 4 Kn 4 K3 N5 6 2 102
vD842 v 1097 S 109 9 9 9 v9754 vED832 S66233 vK3 vED1097542 S 5 6 2 102
¢ DKn98 ¢ 753 O3 4444 4743  +EK O7 7 109 10 ¢ DKn1096 +¢8 08 7 113 10
#ED75 #63 V34444 *E9 «D83 vV 7 7 111010 #ED862 #109 vV 8 7 113 10
« EKD +Kn6 « D10752
v EKn653 vK v Kn6
+ E102 41098652 + K7543
#KKn #10762 *K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 9 3NS+2 +Q 660 180 00|20 7 4v0O-2 +9 100 18.0 0.0|14 13 44 N= &T 420 18.0 0.0
17 8 3NS+1 +Q 630 160 20| 2 4 4v0-1 *T 50 9.0 9.0|17 10 54 N-1 +8 -50 16.0 2.0
4 21 3NS= +Q 600 120 6.0| 6 21 4v V-1 +9 50 90 9.0({16 11 4v O= &K -620 13.0 5.0
13 12 3NS= +Q 600 120 6.0| 8 19 4v0O-1 *T 50 90 90|20 7 4v 0= 48 -620 13.0 5.0
22 2 3NS= +Q 600 120 6.0|12 15 4v O-1 *T 50 90 90| 2 4 4v0+1 &K -650 6.0 12.0
7 18 3NS-1 +Q -100 70 11.0|16 11 4v O-1 *T 50 90 9.0| 6 21 4v O+l 45 -650 6.0 12.0
11 14 3NS-1 +Q -100 7.0 11.0|17 10 4v O-1 *T 50 90 9.0| 8 19 4v O+1 &7 -650 6.0 12.0
5 20 44 S-2 +J -200 20 16.0(18 9 4vO-1 *T 50 9.0 9.0|{12 15 4v O+1 3 -650 6.0 12.0
15 10 3NS-2 +Q -200 20 16.0|22 3 4v0O-1 +9 50 90 9.0(18 9 5v0-= a2 -650 6.0 12.0
19 6 3&#N-2 ¢5 -200 2.0 16.0|14 13 Pass 0.0 18.0|22 3 5vDO= &K -850 0.0 18.0
- 3 81| 5 - 10.3 5 - 10.3
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7 4 DKn107652 Bésta kontrakt 8 4 KKn10 Bésta kontrakt 9 487 Bésta kontrakt
Syd v Kn93 3NTV =-600 Vast vE84 ANT V =-430 Nord vEDS53 7# N D -4 -800
Alla .- Ingen 4 98652 ov + K532
»D52 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT
284 « EK93 N73773 47653 #E82 N7 4343 4EKNn94 & KD6532 N9 1811
v K5 vE87 S74773 vKn732 vKD9 S74343 v 96 v K8 S$91811
¢ KD8642 ¢ Kn75 059469 * K7 ¢EDKn104 O 5 9 9 8 10 9864 ¢ ED107 04 114 1211
*K76 #983 V684609 £976 *E8 V5993810 #E106 D V 4 114 1211
a- 4 D94 410
v D10642 v 1065 vKn10742
¢ E1093 *3 ¢ Kn
#EKn104 #Kn105432 #K98754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 16 4e¢DV-2 «Q 500 180 0.0(13 16 4v V-2 &K 100 180 0.0(19 12 5vDS-3 &9 -500 18.0 0.0
17 12 3v S= ¢+ K 140 150 3.0(18 11 4v V-1 +9 50 160 20|10 21 54 V= &2 -650 16.0 2.0
18 11 3v S= +Q 140 150 3.0(17 12 2¢ O+1 #J -110 140 40| 4 6 44 O+2 49 -680 8.0 10.0
15 14 3¢ V+1  v3 -130 120 6.0|22 4 2vV+l #Q -140 120 60| 7 3 44 0+2 ¢ -680 8.0 10.0
22 4 4v S-2 ¢+ Q -200 100 80| 3 5 2NO+1 43 -150 100 80| 8 2 54 O+1 ¢J -680 8.0 10.0
6 2 4vDN-2 K 500 5.0 13.0| 6 2 2NO+2 #4 -180 8.0 10.0|16 15 44 O+2  ¢J -680 8.0 10.0
9 20 34DN-2 3 -500 5.0 13.0|21 8 3NO= EN 400 6.0 12018 13 44 O+2 ¢J -680 8.0 10.0
19 10 24DN-2 +¢5 -500 5.0 13.0|15 14 3NO+1 #J -430 4.0 14020 11 54 O+1  ¢J -680 8.0 10.0
21 8 4vDS-2 +K -500 5.0 13.0|19 10 3NO+2 #4 460 2.0 16.0|22 5 44 0+2 ¢J -680 8.0 10.0
3 5 44DN-3 ¢5 -800 0.0 18.0| 9 20 3¢DN-4 «A -800 0.0 18014 17 7vDS-5 +6 -1100 0.0 18.0
7 - 7.6 7 - 7.6 -9 7.5
10 « KD93 Basta kontrakt 11 « K5 Basta kontrakt 12 « DKn84 Basta kontrakt
Ost vE3 2v O =-110 Syd v K62 4¢ S =130 Vast v DKn2 5& V =-400
Alla ¢ E1053 Ingen ¢ K107652 NS ¢ K9853
«D98 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT &5 ¢ v & NT
410642 4EKn8 N7 8456 # 843 & DKn76 N 4 108 6 7 49 « E7652 N26554
vD2 v K98654 S78456 v 103 v E987 S 4 107 6 7 v 1075 v K96 S26554
¢ D7 ¢ K92 065875 ¢ Kn843 - 0935675 + D64 ¢ EKn 0117 8 7 9
#E10743 #Kn V65877 #EKn64 #KD1085 V93565 #EK9643 #DKn7 V117 7 7 9
475 «E1092 4« K103
v Kn107 v DKn54 v E843
¢ Kn864 ¢ ED9 ¢1072
#K652 #32 #1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 13 3v O-2 3 200 180 0.0(|22 6 3¢DS+1 v3 570 180 00| 2 10 3«V+2 vQ -150 16.0 2.0
4 6 34V-1 vA 100 150 3.0| 9 3 3¢DS= v6 470 160 20|15 18 34 0+2 T -150 16.0 2.0
10 21 3v O-1 a7 100 150 3.0{19 14 3NS+1 *T 430 140 4.0(|22 6 3«#V+2 vJ -150 16.0 2.0
19 12 2vO= a7 -110 120 6.0|21 12 2¢ S+4 vT 170 120 6.0{20 13 2NO+3 +38 -210 120 6.0
7 3 2v0+1 ¢4 -140 9.0 90| 8 4 3¢ N+2 vA 150 100 80| 8 4 3NO= v3 -400 9.0 9.0
14 17 2v O+1 &7 -140 9.0 9.0| 2 10 2¢ N+2 #K 130 4.0 140|119 14 3NO= *T 400 9.0 9.0
20 11 4¢ S-2 vQ 200 6.0 120| 5 7 3¢ N+1 v8 130 40 140| 5 7 3NO+1 v3 -430 3.0 15.0
8 2 3NN-3 vQ -300 4.0 14.0|15 18 4 N= &K 130 40 140| 9 3 3NO+1 ¥5 -430 3.0 15.0
22 5 34S-4 vQ 400 2.0 16.0|17 16 3¢ N+1  #K 130 4.0 14.0|17 16 3NO+1 v4 -430 3.0 15.0
16 15 3vyDO= a7 -730 0.0 18.0|20 13 3¢ N+1 &K 130 40 140|21 12 3NO+1 v4 -430 3.0 15.0
-9 75|11 - 8.7 1 - 8.7
13 & K109642 Basta kontrakt 14 & Kn97 Basta kontrakt 15 #9543 Basta kontrakt
Nord v- 5NT O =-660 Ost v Kn53 4# O D-1100 Syd v KKn103 7NTV =-1520
Alla + Kn Ingen + K642 NS + Kn32
#K86432 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
4 DKn3 ~E8 N8 2572 a2 D84 N47 4938 ~E8 « KD NOO450
v Kn97 v K62 $82572 v EK87 v D962 S47 498 v 984 v E62 S00450
¢ EK7432 ¢ D10986 04 118 5 11 ¢ DKn103 ¢ 95 096 945 ¢ EK1085 ¢ D97 O 13139 7 13
*9 #ED10 vV 5 117 6 10 #E965 #DKn42 V96945 #E96 #KD872 VvV 13139 7 13
475 4 EK10653 4 Kn10762
v ED108543 v104 v D75
+5 ¢ E87 ¢ 64
#Kn75 «107 #Kn103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 8 4v S-3 ¢ A -300 18.0 0.0|16 19 24 S+1  +Q 140 170 10| 4 12 4NV+3 vJ -520 13.0 5.0
3 11 44DN-2 T -500 16.0 20|18 17 34 S= vA 140 170 10| 7 9 5NO+2 &3 -520 13.0 5.0
22 7 5¢ V= 49 -600 140 40|12 2 24S= *Q 110 130 50(|10 6 5NV+2 «4 -520 13.0 5.0
16 19 3NO+1 a7 -630 10.0 8.0|20 15 24 S= vA 110 130 50(11 5 3NV+4 &3 -520 13.0 5.0
18 17 3NO+1 49 -630 100 80|10 4 440-1 s A 50 90 9.0(13 3 4ANV+3 &5 -520 13.0 5.0
20 15 3NO+1 &7 -630 10.0 8.0|21 14 4v0O-1 LY 50 9.0 9.0{17 20 4NV +3 #4 -520 13.0 5.0
9 5 4NO+1 a8 -660 4.0 14.0| 3 11 44 S-1 vK -50 4.0 140|22 8 6NV= vJ -990 6.0 12.0
10 4 3NO+2 v6 -660 4.0 140| 6 8 24 S-1 vA 50 4.0 140| 2 14 6NV+1 T -1020 2.0 16.0
21 14 3NO+2 ¢3 -660 4.0 140| 9 5 34S-1 +Q -50 4.0 14.0|19 18 6NV +1 49 -1020 2.0 16.0
12 2 44DN-3 ¢9 -800 0.0 18.0|22 7 44DS-2 v¥K -300 0.0 18.0|21 16 6NV +1 44 -1020 2.0 16.0
- 13 105 - 13 105 - 15 7.8
16 s E2 Bésta kontrakt 17 4 Kn8 Bésta kontrakt 18 & EKn5 Bésta kontrakt
Vast v- 6v V D -3 800 Nord v KDKn2 3v N =140 Ost v D92 3v S =140
ov 49764 Ingen + 10654 NS + Kn7432
#D1098642 & ¢ v o NT «D104 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
4 K864 4Kn109753 N 12114 4 6 4KA32 «ED7 N6 696 6 47632 #4K108 N589 67
vE1086543 vKn9 S 12114 4 6 v753 v86 S66 966 v108 vKn65 $58967
¢5 ¢ K82 011992 ¢E98 ¢ KKn73 067 476 ¢ K65 ¢ ED10 085465
*5 #EKn V11992 #9063 #8752 V6747F%6 #D962 #KKn83 V85465
«D « 10965 « D94
vKD72 v E1094 v EK743
¢ EDKn103 ¢ D2 +98
#K73 #EKKn »E74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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10 6 6aDN= vJ 1090 180 0.0|11 7 3v S+l 9 170 180 0.0| 2 16 3vyDS= 6 730 180 0.0
22 8 6#S= vJ 920 16.0 20| 2 16 2y N+1 &5 140 120 6.0{20 19 2v S+2 46 170 160 2.0
2 14 54DO-2 43 500 140 40| 3 15 2v S+1 &2 140 120 6.0| 5 13 24 V-3 v2 150 140 4.0
7 9 5N+l vJ 420 90 9.0| 5 13 3v S= v3 140 120 6.0| 3 15 2¢vS+1 &2 140 8.0 10.0
13 3 5&N+1 4] 420 9.0 9.0(20 19 2v S+1  #9 140 120 6.0 8 10 2v S+1 *T 140 8.0 10.0
17 20 54 N+1  &T 420 9.0 9.0(22 9 2¢vN+1 ¢8 140 120 6.0|12 6 3vS= »2 140 8.0 10.0
19 18 5« N+1 &) 420 90 9.0(14 4 INN+1 a2 120 50 13.0(14 4 3v S= *Q 140 8.0 10.0
4 12 54DO-1 vQ 200 3.0 15.0{18 21 INS+1 43 120 50 13.0(22 9 3v S= *2 140 8.0 10.0
21 16 4vDV-1 A 200 30 150(12 6 2v S= v5 110 20 16.0(11 7 3#0-2 vK 100 1.0 17.0
11 5 3vV+l &T -170 0.0 18.0| 8 10 INDO-1 A 100 0.0 18.0|18 21 INO-2 v4 100 1.0 17.0
- 15 78| - 17 108 - 17 10.8
19 47652 Basta kontrakt 20 4E754 Basta kontrakt 21 4 K854 Basta kontrakt
Syd v K83 5NTV =-660 Vast v 10862 24 V =-110 Nord vD5 6NT V =-990
ov ¢ EKn1063 Alla +6 NS ¢ 982
8 % ¢ v & NT #EK108 % ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT
oK « EKn9 N26 282 4K10962 D3 N85856 «E7 « D1032 N41131
v10764 vED5 S26272 vE9 vD74 S 85856 vEK762 vKn94 S41131
+ K5 49842 O 106 9 5 10 ¢ E832 ¢ KKn954 048587 ¢ 753 ¢ EKD4 09 11121011
#EK9653 #DKnl0 VvV 117 115 11 «D4 #Kn95 V48587 D104 »E6 vV 9 12121012
4 D10843 4 Kn8 4 Kn96
v Kn92 v KKn53 v 1083
¢+ D7 + D107 ¢ Kn106
*742 #7632 #KKn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 18 6NO-2 43 200 180 0.0]21 20 24 V-1 SA 100 180 0013 9 3NO= v3 -400 18.0 0.0
3 17 3NO= 43 -600 13.0 50| 6 14 2¢ V= &K 90 15.0 3.0| 4 18 4vy O+1 49 -450 13.0 5.0
9 11 5 V= ¢ A -600 13.0 50|13 7 2¢ V= +6 90 150 3.0|10 12 4vy O+1 ¢J -450 13.0 5.0
13 7 3NO= 43 -600 13.0 50| 2 18 3¢ V= SA -110 100 80|14 8 4v O+1 ¢ -450 13.0 5.0
22 10 54 V= v8 -600 13.0 50| 9 11 3¢ V= *A -110 100 80|20 2 4v O+l 9 -450 13.0 5.0
4 16 3NO+2 44 -660 5.0 13.0|15 5 2¢ V+1 #A -110 10.0 8.0| 5 17 3NO+2 T -460 7.0 11.0
6 14 3NO+2 44 -660 5.0 13.0| 3 17 INO+1 v¥5 120 6.0 120| 7 15 3NO+2 &5 -460 7.0 11.0
12 8 3NO+2 3 -660 5.0 13.0| 4 16 24 V+1 #A -140 40 140|166 6 4vO+2 v3 -480 3.0 15.0
21 20 3NV +2 3 -660 5.0 13.0|12 8 INO+3 v¥5 -180 2.0 16.0|22 11 4v O+2 49 -480 3.0 15.0
15 5 3NO+3 43 -690 0.0 18.0|22 10 3v S-2 +Q 200 0.0 180| 3 19 3NO+3 ¢J -490 0.0 18.0
19 - 7.9 19 - 7.9 - 21 9.5
22 « D10954 Basta kontrakt 23 762 Basta kontrakt 24 « K8 Basta kontrakt
Ost vED74 5# S =400 Syd v 964 44 VD -1200 Vast v K854 ANT N =430
ov 482 Alla + KD5 Ingen + K5
*Kn7 & ¢ v &4 NT *EK96 & ¢ v & NT #K9642 & ¢ v & NT
# 863 & EKKn7 N 115 5 6 9 & Kn98 « KD1054 N7 5 104 7 4 Kn543 & D962 N 11109 7 10
vKKn93 v 10862 S 1155 6 9 vE105 v3 S75947 vEDKn9 v1072 S 11109 7 10
¢ D954 ¢ Kn763 018864 ¢93 ¢ EKn764 067394 ¢ DKn83 ¢76 023453
#E8 *2 V182864 #Kn10754 %82 V67394 3 #D875 V23352
a2 «E3 «E107
v5 v KDKn872 v63
+ EK10 +1082 ¢ E10942
#KD1096543 «D3 #EKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 19 54D S= 46 550 160 20| 5 19 4vS= *J 620 170 10|14 10 24DO-6 ¥v6 1400 18.0 0.0
14 8 54DN= v9 550 160 20|21 3 4vS= +9 620 170 10| 8 16 BNN+2 46 460 160 2.0
16 6 54DS= v3 550 16.0 20|17 7 3v S+2 &T 200 130 5.0| 4 20 3NN= v2 400 120 6.0
13 9 3NS+2 ¢4 460 120 6.0(22 12 3v S+2 +9 200 130 50| 5 19 3NS= vA 400 120 6.0
517 3NS= ¢5 400 6.0 12.0| 4 20 4vS-1 48 -100 5.0 13.0| 6 18 3NS= vQ 400 120 6.0
7 15 3NS= v2 400 6.0 12.0| 6 18 4v S-1 +9 -100 5.0 13.0|17 7 1e V-4 &2 200 8.0 10.0
10 12 3NS= v3 400 6.0 12.0| 8 16 4v S-1 a7 -100 5.0 13.0|22 12 3#N= ¢J 110 6.0 12.0
20 2 3NN= 4 A 400 6.0 12.0|11 13 4vS-1 5 -100 50 13.0|21 3 24 0-1 a7 50 4.0 14.0
22 11 54 S= 46 400 6.0 12.0|(14 10 4v S-1 +9 -100 5.0 13.0|11 13 3NN-1 48 -50 1.0 17.0
4 18 6#S-1 43 50 0.0 18.0(|15 9 4vS-1 N -100 5.0 13.0|15 9 3NN-1 a2 -50 1.0 17.0
- 21 95| 2 - 9.7 2 - 9.7
25 4 D92 Bésta kontrakt 26 41074 Bésta kontrakt 27 & K84 Bésta kontrakt
Nord v 109 2NTN =120 Ost vE7 24 O =-110 Syd v Kn86 3s4 V =-140
(0)) + K983 Alla + 109 Ingen + Kn10964
#KKn96 & ¢ v & NT #EKNn10863 & ¢ v & NT &EK & ¢ v o NT
a7 4 K853 N7 77838 4EK63 4 DKn95 N7 8757 4E1097 &DKn2 N566 46
vE762 vDKn4 S67788 vDKn42 v93 S78757 v104 v EK32 S566 46
¢E742 ¢ D65 056645 +8 ¢ EKn543 065586 ¢EK75 +83 087697
#E832 #1074 V56645 #K542 497 V65586 #Kn62 #10953 V876897
« EKn1064 482 4653
v K853 v K10865 v D975
¢ Knl10 ¢ KD762 ¢ D2
«D5 &D «D874
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 14 24DS+1 #A 570 180 00| 6 20 2¢ O-2 *Q 200 180 00| 2 5 2NV-1 ¢J 50 180 0.0
18 8 INDN+1 vQ 280 16,0 20|12 14 24 V-1 *T 100 16,0 20|10 18 INO= v7 90 140 4.0
3 2 24S+2 YA 170 140 40| 5 21 3#N-1 v9 -100 13.0 50|13 15 INO= v7 90 140 4.0
22 13 24 S+1 YA 140 120 6.0|15 11 2¢ S-1 4K -100 13.0 50|16 12 INO= *7 -90 140 4.0
521 INN+1 +vQ 120 90 90| 3 2 264V+1l YA -140 8.0 10.0|17 11 24 V= ¢J -110 100 8.0
9 17 INN+1 42 120 90 9.0| 9 17 3a V= vA -140 8.0 10.0| 8 20 INO+1 »4 -120 7.0 11.0
7 19 24 S= *A 110 6.0 12.0(16 10 24 O+1 #Q -140 8.0 100|119 9 INO+1 #4 -120 7.0 11.0
6 20 24 S-1 vA 50 2.0 16.0| 7 19 2¢vS-2 s A 200 3.0 150 7 21 24 V+1 #A -140 4.0 14.0
15 11 INN-1 vJ 50 2.0 16.0|18 8 2#4DN-1 ¥9 200 3.0 150| 4 3 INO+2 v¥5 -150 2.0 16.0
16 10 24 S-1 a7 50 2.0 16.0|22 13 3#4DN-2 4Q -500 0.0 18.0|22 14 2¢DN-2 «Q -300 0.0 18.0
- 4 86| - 4 86| 6 - 7.7
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28 4 EK Basta kontrakt 29 a2 Basta kontrakt 30 a7 Basta kontrakt
Vast v K986 3¢ VD-1100 Nord v 8653 4¢ OD-2500 Ost v EKKn876 3« OD-1100
NS + D32 Alla ¢+ E4 Ingen + KD
#Kn1064 & ¢ v & NT #EKDKN103 & ¢ v & NT #D532 & ¢ v & NT
49632 4D87 N6587 8 « EK863 4109 N9 486 8 D102 4 E65 N4 87 86
v 10753 vKn S6587 8 vEK74 vKnl0 S948¢609 v109532 v4 S487 86
*4 ¢EKN10985 O 6 8 5 6 5 +10 ¢DKn98653 O 4 8 5 7 4 ¢ E97 ¢ Kn53 085657
#EK73  &D52 V68565 #954 &76 V 48574 £97 #EKNn10864 V 8 5 5 5 6
4 Kn1054 « DKn754 & KKn9843
v ED42 v D92 vD
+ K76 * K72 4108642
»98 »82 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3¢DO-2 oT 300 180 00| 7 2 3NS= v7 600 180 00| 7 2 24 S= *9 110 18.0 0.0
10 18 3v S= ¢+ 4 140 13.0 5.0(17 13 2v V-2 *A 200 160 20| 3 6 34S-1 *7 -50 13.0 5.0
13 15 3v N= ¢ A 140 13.0 50| 3 6 INN+2 vT 150 140 40| 5 4 34N-1 *A -50 13.0 5.0
17 11 2v N+1  +A 140 13.0 5.0(|22 15 24 N+2 T 130 120 6.0(11 19 34 S-1 *9 -50 13.0 5.0
19 9 2y N+1  vJ 140 13.0 5.0(11 19 3&N= aT 110 8.0 10.0|22 15 44 S-1 *9 -50 13.0 5.0
2 5 4vyN-1 a7 -100 6.0 12.0|14 16 24 N+1 +Q 110 8.0 10.0|{14 16 3NN-2 *4 -100 6.0 12.0
8 20 3v N-1 vJ] -100 6.0 12.0|20 10 3& N= vJ] 110 8.0 10.0|18 12 44 S-2 *9 -100 6.0 12.0
16 12 3v N-1 *A -100 6.0 12.0|18 12 3¢ O-1 *8 100 40 14.0|20 10 34 S-2 »5 -100 6.0 12.0
22 14 4v N-2 a7 -200 20 16.0| 5 4 3NN-1 v] -100 20 16.0|17 13 4y N-3 v4 -150 2.0 16.0
7 21 4v N-3 *A -300 00 180| 9 21 3vO= *8 -140 0.0 180| 9 21 4vDN-2 &A -300 0.0 18.0
6 - 7.7 8 - 8.8 8 - 8.8
31 & Kn742 Basta kontrakt 32 4 864 Basta kontrakt 33 » 10865 Basta kontrakt
Syd v Kn2 2¢ S =90 Vast vD1072 7% N D -4 -800 Nord vK7 4v O =-420
NS + DKn1062 oV 49643 Ingen ¢ 654
*72 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT
210965 #4EK N586 76 2Kn732 « EKD105 N9 2712 4 EDKN9 44 N55 36 4
v 963 v K874 S586 76 v E98 v54 S92712 vED108 v Kn6532 S5536 4
¢ K73 ¢E5 085766 ¢+ E10872 ¢ KD5 04 114 1211 + KKn + D873 O8 8 107 8
#Kn103 #E8654 V8576 6 »8 K94 vV 3 114 1211 #1082  &E76 vV 8 8 107 8
D83 49 & K732
vED105 v KKn63 v94
¢ 984 ¢+ Kn + E1092
+KD9 #EDKN10765 *K54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 2NO-2 +9 100 180 00| 4 7 5vDN-2 +¢K -300 180 00| 9 4 4v V-1 *Q 50 140 4.0
8 3 2¢ N= s K 90 16.0 2.0(22 16 64DS-3 43 -500 16.0 20|10 3 4vO-1 *4 50 140 4.0
4 7 3#0-1 +8 50 13.0 5.0|21 11 54 O= +J -650 14.0 40|11 2 4v V-1 *J 50 140 4.0
21 11 2NO-1 v5 50 130 50| 6 5 44 0+2 ¢J -680 8.0 10.0|16 18 4v V-1 *Q 50 140 4.0
12 20 20O = 43 -90 90 90| 8 3 54 0+1 ¢J -680 8.0 10.0|22 17 4v V-1 LN 50 140 4.0
18 14 INO= 3 -90 9.0 9.0[12 20 54 O+1 #A -680 8.0 10.0{19 15 2v O+1 #3 -140 8.0 10.0
19 13 INS-1 46 -100 5.0 13.0|18 14 54 O+1 +J -680 80 100| 5 8 4v0O= 3 -420 5.0 13.0
22 16 INS-1 46 -100 5.0 13.0|19 13 54 O+1 &A -680 8.0 10.0|13 21 4v V= vQ -420 5.0 13.0
6 5 INO+1 38 -120 1.0 170 9 2 3NO+3 A -690 10 170 7 6 4v O+1 &5 -450 2.0 16.0
15 17 INO+1 3 -120 10 17.0(15 17 3NO+3 #A -690 1.0 17.0(20 14 3NV +2 a2 -460 0.0 18.0
10 - 10.8 10 - 10.8 - 12 8.3
34 442 Basta kontrakt 35 & Kn6542 Basta kontrakt 36 « DKn985 Basta kontrakt
Ost v732 54 S =650 Syd v52 4v S =420 Vast v Kn543 4v V =-620
NS + EKD oV ¢ E95 Alla .-
#K10432 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT
4 K106 a7 N 117 9 1110 «D9 4~ K873 N 106 108 8 41073 4EK4 N4 4354
vKn1064 vED9 S 117 9 1110 v K9 v 8764 S 107 108 8 vD102 vEKS86 S 44354
+ 1086 ¢Kn975432 O 2 6 4 1 2 ¢ KDKn43 ¢ 1062 036 353 49752 ¢ EKn8 088989
»876 #Kn9 V26412 #10963 #72 V36353 #1086 #KDKn vV 9 9 108 9
# EDKn9853 +E10 462
v K85 v EDKn103 v 97
.- + 87 + KD10643
#ED5 #ED54 #975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 64 S-= ¢T 1430 16.0 20| 2 13 3NN+1 v8 430 180 00| 6 9 3NO-1 +Q 100 17.0 1.0
9 4 64 S= ¢T 1430 160 20| 6 9 4v S= + K 420 11.0 70| 8 7 3NO-1 +Q 100 17.0 1.0
10 3 64 S= ¢6 1430 16,0 20|10 5 4v S= + K 420 11.0 7.0|11 4 2v0O+1 +Q -140 13.0 5.0
11 2 54DS+1 42 1050 120 6.0|11 4 4y S= +Q 420 11.0 7.0|21 15 2v O+1 K -140 13.0 5.0
7 6 44 S+2 +8 680 7.0 11.0|12 3 4v S= + K 420 11.0 7.0(12 3 2NO+1 +4 -150 10.0 8.0
13 21 44 S+2 +6 680 7.0 11.0|17 19 4v S= + K 420 11.0 70| 2 13 3NO= + K -600 7.0 11.0
16 18 44 S+2 vJ] 680 7.0 11.0|22 18 4y S= +K 420 11.0 7.0|17 19 3NO= +K -600 7.0 11.0
22 17 54 S+l 6 680 70 11.0| 8 7 3#S+1 +Q 130 40 140(10 5 3NO+1 +¢K -630 3.0 15.0
19 15 44 S+1 *T 650 10 17.0|20 16 3NN-1 *T -50 10 17.0(22 18 3NO+1 +Q -630 3.0 15.0
20 14 54 S= v5 650 1.0 170(21 15 3NN-1 2 -50 1.0 170(20 16 3¢DS-4 v2 -1100 0.0 18.0
- 12 83|14 - 9.8 14 - 9.8
37 a2 Bésta kontrakt 38 4 Kn983 Bésta kontrakt 39 4953 Bésta kontrakt
Nord v 765 44 O =-420 Ost v E6G5 3¢ O =-110 Syd v Kn9 64 V =-1430
NS +D72 ov +3 Alla + Kn8653
#D95432 & ¢ v & NT +D9874 & ¢ v & NT #872 & ¢ v & NT
« EKn105 «D97643 N8 27 23 2104 » EKD65 N537586 4 KKn10864 472 N54111
v 843 vKnl0 S827 23 vKn7 v 1043 S53756 v K1085 v ED64 S54111
+ K85 ¢ E943 O 5 106 108 ¢ EK752 ¢984 0796 87 + D4 ¢ EK10 O 8 8 121210
*E107 *K V 5 106 108 #E1052 #K3 V796287 *6 *E1043 vV 8 8 12128
4 K8 a72 «ED
v EKD92 v KD982 v732
+ Kn106 + DKn106 4972
#Kn86 #Kn6 #KDKn95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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11 6 24 O+2 vK -170 160 20| 3 14 44 O-1 vK 100 120 6.0| 4 15 3NO= *] -600 17.0 1.0
13 4 24 0+2 vQ -170 16.0 20| 7 10 44 O-1 vQ 100 120 6.0|22 20 3NO= *Q -600 17.0 1.0
22 19 34 0+1 vK -170 160 20| 9 8 44 0-1 +Q 100 120 6.0 2 17 3NO+1 &K -630 10.0 8.0
12 5 24 O+3 YA -200 100 80|11 6 3NO-1 vQ 100 120 6.0|10 9 3NO+1 &K -630 10.0 8.0
15 2 24 V+3 v5 -200 10.0 80|12 5 44 0-1 ¢ Q 100 120 6.0{13 6 3NO+1 &K -630 10.0 8.0
18 20 2¢vDS-1 +3 -200 100 80|13 4 340-1 vK 100 120 6.0(16 3 3NO+1 &K -630 10.0 8.0
9 8 4aV= v7 -420 6.0 12.0|21 17 44 O-1 vK 100 120 6.0(19 21 3NO+1 &K -630 10.0 8.0
7 10 44 O+1 vK -450 3.0 15.0(18 20 2vDS-2 T -300 40 140 8 11 44 V+2 »8 -680 2.0 16.0
21 17 44 O+1 vA -450 30 150(15 2 3NO= +Q -600 20 16.0|12 7 54 V+1 *2 -680 2.0 16.0
3 14 44DO= vA -590 0.0 18.0(22 19 44 O= vQ -620 0.0 18.0(14 5 44 V+2 *2 -680 2.0 16.0
- 16 106 | - 16 106| - 18 9.0
40 4 Kn85 Basta kontrakt 41 & KDKn5432 Basta kontrakt 42 & K8765 Basta kontrakt
Vast vKD3 24 N =110 Nord v EDKn 54 N =450 Ost vKD75 ANT S =630
Ingen + DKn1084 ov +3 Alla + K4
*42 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
4973 & E104 N7 8887 4106 4 E9 N 107 8 118 4Kn3 4ED42 N 7 108 1010
vKn5 v10982 S78887 v K843 v 965 S 107 8 118 v9642 vKnl08 S 6 108 1010
¢ E652 ¢ K73 06 45145 ¢+ Kn10842 ¢ EK75 036523 4953 ¢Kn2 06 2 3 33
K876 #DKn10 V64545 &54 #K732 V36523 D842 #KKn103 V62333
4 KD62 87 109
vE764 v 1072 vE3
+9 + D96 + ED10876
#E953 #ED1086 »976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 20 2NS+2 a7 180 180 00|15 6 44DN+1 +¢K 690 180 0.0(11 10 2¢DO-5 vA 1400 18.0 0.0
13 6 INN+1 ] 120 140 40| 2 19 44 N+1 A 450 13.0 5.0(17 4 3NN+4 a2 720 16.0 2.0
16 3 INN+1 vT 120 140 40| 9 12 44 N+1 ¢ 450 13.0 50|14 7 3NN+2 &K 660 13.0 5.0
19 21 2NS= +5 120 140 40|11 10 44 N+1  ¢K 450 13.0 50|15 6 3NN+2 &J 660 13.0 5.0
8 11 2v S= *6 110 9.0 9.0|14 7 44 N+1 oA 450 13.0 50| 2 19 3NN+1 &J 630 10.0 8.0
10 9 2v N= *Q 110 9.0 90| 5 16 44 N= *A 420 8.0 10.0| 3 18 2y N+3 vJ 200 8.0 10.0
12 7 INN= LN 90 5.0 13.0| 3 18 24 N+3 ¢A 200 40 14013 8 3¢ S+2 4] 150 6.0 12.0
14 5 INN= *] 90 5.0 13.0|17 4 24 N+3 ¢A 200 40 14.0|22 21 24 N+1 vJ] 140 4.0 14.0
2 17 2NS-1 a3 -50 1.0 17.0(22 21 34 N+2 ¢A 200 40 140 9 12 2¢ S+2 »5 130 2.0 16.0
4 15 2NS-1 *8 -50 10 170(13 8 44 N-1 ¢A -50 0.0 180| 5 16 6¢ S-1 LY -100 0.0 18.0
- 18 9.0|20 - 8.8 20 - 8.8
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